

АНТИНАРКОТИЧЕСКИЙ МЕСЯЧНИК

Дорога в никуда...

Наркотики выбирают свои жертвы среди самой молодой части человечества. Однажды овладев молодыми, они ведут их одной дорогой - к смерти.

Ж. Ширак

С 26 мая по 26 июня в Тверской области проходит месячник антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни.

События приурочены к Международному дню борьбы с наркоманией, который ежегодно отмечается 26 июня. Задача антинаркотического месячника – привлечение внимания граждан к проблемам наркомании и наркопреступности, повышения уровня осведомленности населения о негативных последствиях немедицинского потребления наркотиков и об ответственности за участие в их незаконном обороте. Мероприятия в рамках месячника также призваны способствовать приобщению детей и подростков к здоровому образу жизни, формированию активной гражданской позиции и негативного отношения к потреблению психоактивных веществ.

В рамках «Антинаркотического месячника-2020» в межпоселенческой центральной библиотеке оформлена тематическая книжная выставка. К мероприятиям месячника активно присоединились сельские библиотеки. Так, в Нестеровской библиотеке организована книжная вы-



ставка-размышление «На краю бездны: наркотики - путь в никуда». На ней представлены книги, журнальные статьи, иллюстрированный материал о наркомании, наркотиках.

Наркотики известны человечеству с давних времен. Однако особое распространение и незаконное применение наркотические средства приобрели в XX веке. Выставка «Наркомания – дорога в никуда» представляет собой попытку осветить негативные последствия наркомании

для физического и морального здоровья молодежи и социальной стабильности российского общества. Вниманию читателей предложена литература, рассказывающая о негативном влиянии наркотиков на жизнь и судьбу человека. Посетителям выставки вручаются памятки, буклеты, содержащие информацию о вреде наркотиков, призывающие к здоровому образу жизни.

Людмила БЕРЕЗЕНКОВА,
зав. отделом обслуживания
МЦБ.